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GRADSKO VIJEĆE 
                Vijećnicima  
      - s v i m a - 

 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, traži se 
 
 Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je nakon 4. 

sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održane 11. listopada 2017. godine postavio 

vijećničko pitanje vezano za požarne puteve tj. zakrčenost puteva automobilima u ljetnim 

mjesecima i nemogućnost obilaska određenih zona od strane vatrogasnih postrojbi. 

Posljednjih godina  je u nekoliko navrata proširena parking zona u Rapcu kod skretanja u 

Plominsku ul. i kod skretanja prema Prohaski, međutim u samoj špici sezone dolazi do 

ulaska većeg broja automobila dublje u šumu pa čak sve do same tzv. Golubjere što 

predstavlja dodatnu opasnost za požare. Bilo je i slučajeva parkiranih automobila na putu 

prema naselju  Kosi, te lokalni DVD koji je zadužen za svakodnevni obilazak nije mogao 

proći sa svojim vozilom. Moli nadležne da se poduzmu određeni koraci do sljedeće sezone. 

  
ODGOVOR: 
 

Poštovani, 

zahvaljujemo na postavljenom pitanju i sugestiji. Vezano za požarne puteve tj. 

zakrčenost puteva automobilima u ljetnim mjesecima i nemogućnost obilaska određenih 

zona u naselju Rabac - Golubjera od strane vatrogasnih postrojbi Grad Labin će u narednim 

mjesecima predložiti Gradskom vijeću Grada Labina prijedlog izmjene i dopune odluke o 

uređenju prometa na području Grada Labina. U navedenoj izmjeni i dopuni odluke predložiti 

će se postava rampe na dijelu nerazvrstane ceste/bijelog puta oznake N.C.16.15. kako bi se 

onemogućilo ulazak vozila prema Golubijeri te će se predložiti da se na navedenom dijelu 

nerazvrstane ceste zabrani prometovanje za sva vozila osim vozila hitne pomoći, vatrogasne 

službe, službena vozila Ministarstva unutarnjih poslova, vojne policije, vozila pravosudnih 

tijela, vozila HEP-a, telekomunikacija i komunalnih društva, te na promet bicikala.  
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